

ERRATA
3º ADITIVO AO CONTRATO Nº 002/2013

Na publicação feita no Diário oficial desta casa de Leis em 30/12/2014, comunicamos o seguinte: “**Onde se lê**”: O RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 002/2013. “**Leia-se**”: RESUMO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 002/2013. Permanecem inalteradas as demais informações Publicadas.

Cariacica, 05/janeiro/2014.

Eli Braga Rodrigues Sá

Mat. 0271901-82